

ERRATA 001/2021

DO EDITAL Nº 033/2020

PROCESSO SELETIVO DE REOPÇÃO DE CURSO, TRANSFERÊNCIA INTERNA, TRANSFERÊNCIA EXTERNA, REINGRESSO E PORTADOR DE  
DIPLOMA  
PARA INGRESSO  
CURSOS SUPERIORES  
PRIMEIRO SEMESTRE DE 2021

A Direção Geral torna pública a retificação do edital nº 033, de 30 de novembro de 2020, referente aos incisos 7.1, 7.2 e 7.3, do item 7 - Divulgação do resultado, do processo seletivo de reopção de curso, transferência interna, transferência externa, reingresso e portador de diploma para ingresso nos cursos superiores, para o primeiro semestre letivo do ano de 2021, conforme segue:

Onde se lê:

7.1 1º de fevereiro de 2021

7.2 2 de fevereiro de 2021

7.3 6 de fevereiro de 2021

Leia-se

7.1 3 de fevereiro de 2021, a partir das 16 horas

7.2 4 de fevereiro de 2021

7.3 8 de fevereiro de 2021, a partir das 16 horas

São José dos Campos, 1º de fevereiro de 2021.

*assinado eletronicamente*

VALDECI DONIZETE GONÇALVES

Documento assinado eletronicamente por:

- **Valdeci Donizete Gonçalves, DIRETOR - CD2 - DRG/SJC**, em 01/02/2021 18:36:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/02/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 141106

Código de Autenticação: 34493ac225



Rodovia Presidente Dutra - do km 145 (lado direito), Jardim Diamante, SÃO JOSÉ DOS CAMPOS / SP, CEP 12.223-201

